

中共南通市第十二届纪委六次全会召开

# 持续巩固拓展反腐败斗争压倒性胜利

**晚报讯** 中共南通市第十二届纪律检查委员会第六次全体会议3月11日召开。市委书记徐惠民出席会议并讲话,强调全市各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和中央纪委全会、省纪委全会精神,坚持系统施治、标本兼治,持续巩固拓展反腐败斗争压倒性胜利,为深化“强富美高”新南通建设、勇当全省“两争一前列”排头兵提供坚强保证,以优异成绩庆祝建党100周年。

市委副书记、市长王晖,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋,市委副书记、市委统战部部长沈雷等市领导出席会议。市委常委、市纪委书记、市监委主任韩方主持会议。

徐惠民指出,习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上的重要讲话,是推进全面从严治党向纵深发展的重要遵循,是新时期纪检监察工作高质量发展的行动指南。全市各级党组织和广大党员干部要把深入学习贯彻总书记重要讲话精神作为重要政治任务,同深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,同深入学习总书记视察江苏重要讲话精神结合起来,与正在做的事情结合起来,坚定不移推进全面从严治党,确保各项工作始终沿着总书记指引的方向坚定前行。

徐惠民指出,近年来,市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实新时代党的建设总要求,把严的标准、严的措施贯穿管党治党全过程,奋力推动全面从严治党迈上新台阶。过去的一年,全市各级纪检监察机关聚焦主责主业,忠诚履职担当,切实加强政治监督,严查违法违纪案件,深化纪检监察体制改革,为巩固发展良好政治生态发挥了重要作用。同时也要清醒看到,党风廉政建设和反腐败斗争面临的形势依然严峻复杂,腐蚀和反腐蚀斗争长期存在,稍有松懈就可能前功尽弃,全面从严治党依然任重道远。

徐惠民强调,党风廉政建设和反腐败斗争事关国家政治安全、事关人心向背、事关兴衰成败,是一场输不起也决不能输的重大政治斗争。要坚定政治方向、保持政治定力,坚持系统施治、标本兼治,持续巩固拓展反腐败斗争压倒性胜利。一要以有力监督践行“两个维护”。突出政治信仰抓好教育引导,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装党员干部头脑;突出政治规矩抓好执纪监督,推动党员干部始终坚守“两个维护”这个最根本的政治纪律和政治规矩;突出政治体检抓好巡察工作,不断提升从政治角度精准发现问题的能力和水平。二要以系统思维一体推进“三不”。坚持以系统观念深化全面从严治党,统筹运用监督执纪“四种形态”,综合发挥惩治震慑、惩戒挽救、教育警醒功效,真正让党员干部因敬畏而不敢腐、因制度而不能腐、因觉悟而不想腐。三要以坚毅态度持续纠治“四风”。拿出恒心和韧劲贯彻落实中央八项规定精神,紧盯重点部位和薄弱环节,全面检视、靶向纠治顽瘴痼疾,对形式主义、官僚主义从政治的高度深化整治,对享乐主义、奢靡之风露头就打、反复敲打,坚决防止不良风气滋长。

韩方代表市纪委监委作了题为《保持全市纪检监察工作高质量发展良好态势,为勇当全省“两争一前列”排头兵提供坚强保障》的工作报告。他指出,2020年,全市各级纪检监察机关深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,坚持稳中求进工作总基调,认真落实“把‘严’的主基调长期坚持下去”的政治要求,坚持抓基层打基础、建机制强监督、定制度促规范,边学习边实践,边研究边探索,边总结边提升,把新时代全面从严治党基本方略不折不扣落实到履行监督首责、践行“两个维护”、一体构建“三不”机制等方面,全市纪检监察工作持续高质量发展,进一步发挥了监督保障执行、促进完善发展的作用。

韩方要求,全市各级纪检监察机关要践行“打铁必须自身硬”,努力打造具备推动现代化建设能力的纪检监察铁军。锤炼过硬党性,深入开展党史学习教育,不断巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,切实深化“学恩来精神、守初心使命”专题教育活动,持续开展“打铁必须自身硬”专项行动;练就过硬本领,坚持党管干部,严格政治标准,严格选拔程序,以换届为契机,切实把纪委监委领导班子配强、执纪执法队伍配优;打造过硬作风,敢于刀刃向内,自觉接受最严格的约束和监督,深入落实纪检监察干部监督工作意见,高标准执行“八严禁”要求,严防“灯下黑”,努力建设一支政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军。 记者朱文君 卢兆欣

蔓延。四要以全面覆盖完善监督体系。发挥党内监督主导作用,把党委(党组)全面监督、纪委监委专责监督、党的工作部门职能监督、基层组织日常监督、党员民主监督等有机结合起来,形成上下联动、横向协同、同向发力的党内监督体系。完善纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视监督统筹协调机制,加强与组织、政法、审计、财政、统计等监督的衔接,推动各类监督协同高效。

徐惠民强调,今年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化新征程的第一年,所有工作都要围绕开好局、起好步来展开。要充分发挥全面从严治党的引领保障作用,突出工作重点,坚持问题导向,敢于动真碰硬,严格监督执纪,确保中央和省、市委重大决策部署贯彻落实到位。一要围绕任务落实,精准跟进监督。突出对贯彻创新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展情况的监督检查,紧紧围绕推动战略机遇转化、区域融合发展、科技创新布局、美丽南通建设、市域治理现代化等强化监督,把监督更好融入到“十四五”经济社会发展之中。二要聚焦集中换届,强化监督执纪。各级党委要结合新修订的《中国共产党地方组织选举工作条例》,系统学习,深刻领会,把换届工作作为落实全面从严治党要求、巩固良好政治生态的重要实践,真正选出一批忠诚干净担当的好干部,配出一批结构优功能强的好班子,换出一个心齐气顺劲足的好面貌。三要加强自身建设,锻造执纪铁军。纪检监察机关作为党和国家监督的专责机关,要带头加强党的政治建设,扎实开展党史学习教育,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。自觉接受最严格的约束和监督,坚决防止“灯下黑”,着力锻造政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

韩方代表市纪委监委作了题为《保持全市纪检监察工作高质量发展良好态势,为勇当全省“两争一前列”排头兵提供坚强保障》的工作报告。他指出,2020年,全市各级纪检监察机关深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,坚持稳中求进工作总基调,认真落实“把‘严’的主基调长期坚持下去”的政治要求,坚持抓基层打基础、建机制强监督、定制度促规范,边学习边实践,边研究边探索,边总结边提升,把新时代全面从严治党基本方略不折不扣落实到履行监督首责、践行“两个维护”、一体构建“三不”机制等方面,全市纪检监察工作持续高质量发展,进一步发挥了监督保障执行、促进完善发展的作用。

韩方要求,全市各级纪检监察机关要践行“打铁必须自身硬”,努力打造具备推动现代化建设能力的纪检监察铁军。锤炼过硬党性,深入开展党史学习教育,不断巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,切实深化“学恩来精神、守初心使命”专题教育活动,持续开展“打铁必须自身硬”专项行动;练就过硬本领,坚持党管干部,严格政治标准,严格选拔程序,以换届为契机,切实把纪委监委领导班子配强、执纪执法队伍配优;打造过硬作风,敢于刀刃向内,自觉接受最严格的约束和监督,深入落实纪检监察干部监督工作意见,高标准执行“八严禁”要求,严防“灯下黑”,努力建设一支政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军。 记者朱文君 卢兆欣

市委召开全市领导干部警示教育大会

## 一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争 不断巩固发展风清气正政治生态

**晚报讯** 昨天上午,市委召开领导干部警示教育大会,深入剖析违纪违法典型案例,以案说法、以案明纪、以案促改,教育引导全市各级领导干部始终做到忠诚干净担当,不断巩固发展风清气正的良好政治生态。市委书记徐惠民在大会上讲话,要求全市党员干部深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党和重要论述和中纪委、省纪委全会精神,坚持以无禁区、全覆盖、零容忍的态度推进反腐败斗争,坚决打赢反腐败这场输不起也决不能输的政治斗争,充分发挥全面从严治党引领保障作用,确保“十四五”开好局、起好步。

市委副书记、市长王晖主持会议。黄巍东、庄中秋等市四套班子领导参加会议。

在集体观看了《心不设防,罪有攸归》警示教育片后,徐惠民指出,全市党员干部要以这些腐败分子为镜鉴,从他们深深忏悔中看到腐败行为代价之大、成本之高,始终存戒惧、知敬畏,做到拒腐蚀、永不沾。他强调,要提高政治警觉,深刻认识腐败的政治危害,进一步强化理论武装、坚定理想信念,时刻与新思想对表对标,始终对党忠诚老实,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实增强廉洁从政的自觉性、坚定性。要清醒看到腐败问题

和政治问题相互交织、相互渗透的严峻形势,严明政治纪律和政治规矩,时时念好政治上的“紧箍咒”,自觉筑牢行为上的“防火墙”。

徐惠民指出,要严守用权界限,牢固树立正确的权力观,时刻牢记手中的权力是党和人民赋予的,时刻牢记权力的本质是责任、是使命,时刻牢记权力是把“双刃剑”,心存敬畏、手握戒尺,牢牢守住履职用权的界限,自觉校准权力行使上的偏差,真正做到秉公用权不徇私、依法用权不逾矩、廉洁用权不妄为。

徐惠民指出,领导干部处在糖衣炮弹攻击的靶心位置,要严于修身律己,带头弘扬社会主义核心价值观,明辨是非善恶、抵制歪风邪气,时刻自重自省自警自励,做到慎独慎微慎始慎终。坚决抵制享乐主义和奢靡之风的侵蚀,追求健康情趣、远离低级趣味,不断向廉洁自律的高标准看齐。增强防微杜渐的意识,决不越“雷池”,决不踩“红线”,始终坚守为人和做官的底线。自觉净化社交圈、朋友圈,牢记人情里面有原则、交往之中有纪律,特别要厘清政商交往边界,构建“亲清”政商关系。

徐惠民强调,党员领导干部要涵养良好家风,带头过好家庭关、亲情关,做到公私分明、大公无私,绝不能把一己之私、一家之利置于党和国家利益之上。要严家教、正家风,绝

不能纵容、默许身边人利用自己的职权或影响谋取私利,为亲情系上“安全带”,用清廉守护“全家福”。

徐惠民指出,监督是对干部最大的爱护和最好的保护。要正确对待监督、主动接受监督,习惯于在“聚光灯”下行使权力,在“放大镜”下开展工作,将外在约束转化为内在自律。对来自各方面的批评与建议、提醒与警示,要坚持有则改之、无则加勉,常听逆耳之言,常戒非分之想,不断增强自我教育、自我完善、自我净化的内生动力。

王晖在主持会议时指出,全市各级领导干部要坚持把政治建设放在首要位置,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央关于全面从严治党的战略部署要求上来,永葆清正廉洁的政治本色。要坚定自我革命意志,锲而不舍落实中央八项规定精神和省委《具体办法》、市委《实施办法》,带头规范用权、带头严守纪律、带头修身律己,坚决守牢拒腐防变的“心灵之门”。各级党组织要压紧压实管党治党的政治责任,狠抓全面从严治党制度的执行,强化标本兼治,推动管党治党走深走实,为深化“强富美高”新南通建设、勇当全省“两争一前列”排头兵提供坚强保证。

记者朱文君 卢兆欣 李彤

## 省自然资源厅领导率队来通 调研指导沿海高质量发展工作

**晚报讯** 10日~11日,省自然资源厅党组书记、副厅长孔海燕率队来通,调研指导沿海高质量发展工作。昨天下午,调研组召开沿海地区高质量发展座谈会,围绕国土空间规划编制如何更好服务沿海开发、海洋经济发展,听取南通、盐城、连云港沿海三市意见建议。市委副书记、市长王晖出席座谈会并致词。

王晖对孔海燕一行来南通调研指导表示欢迎,并对省自然资源厅长期以来的关心支持表示感谢。他说,南通是江苏唯一滨江临海的设区市,最具基础、最有条件落实好向海发展战略,目前正以“大通州湾”思维谋划推进全市域沿海开发、江海联动发展,规划体系不断健全、港口建设全面启动、重大项目加速集

聚、生态保护成效明显。王晖表示,南通将按照省委、省政府决策部署,坚定不移实施优江拓海、江海联动发展战略,更大力度拥抱大海、走向深蓝,全力打造江苏开放门户、沿海崛起龙头,再来一次高质量发展的“沧桑巨变”。他希望省自然资源厅更加关心支持南通,给予更多指导和帮助,南通将认真落实省厅要求,努力把沿海地区建设成为沿海发展的江苏样板。

孔海燕说,这次调研“大通州湾”和沿海重大项目建设,实地感受南通经济社会发展的速度、富民惠民的速度、宜居宜游的靓度,南通经济发展的势头、干部干事创业的精神、板块比学赶超的氛围给调研组留下了深刻印象。她希望沿海三市要提升政治能力,坚持以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导,自觉践行新发展理念,坚决扛起海洋经济发展责任;进一步优化沿海地区国土空间布局,服务好海洋经济和沿海地区高质量发展;坚持生态优先,向海而兴、向海图强,努力打造沿海绿色产业集聚带、滨江特色城镇带和美丽生态风光带,让美丽江苏在沿海地区得到充分展现。

南通、盐城、连云港三市自然资源和规划局汇报了国土空间规划和海洋经济高质量发展相关情况。如东县、启东市、通州湾示范区作工作汇报。在通期间,调研组听取了浒苔联防联控工作汇报,并在如东、启东、通州湾开展实地调研。

市领导封春晴、赵闻斌、陈晓东陪同调研。 记者汤晓峰 李彤

## 省政协来通调研海洋科技创新工作 扬帆科技新蓝海 推动高质量发展

**晚报讯** 10日~11日,省政协副主席阎立率调研组来通,围绕“海洋科技创新”开展专题调研。市委副书记、市长王晖参加相关活动。市政协主席黄巍东陪同调研。

在通期间,调研组一行先后视察了中集太平洋海洋工程公司、振华重工启东海洋工程有限公司、中远海运远洋工程有限公司、招商局重工和招商局邮轮制造公司、中天科

技海缆及海洋系统公司等企业,围绕科技创新,详细了解产品设计、生产工艺、技术指标等方面的特点和优势,仔细询问企业布局高科技产业链、攀升高端价值链的举措与成效。

阎立指出,南通海洋区位优势、资源优势得天独厚,科技创新要素协调保障有力,成果转化及产业化成效显著。他希望我市

进一步聚力海洋科技创新,把握海洋产业科技发展前沿动态,大力推动创新驱动,充分激发企业创新活力,用高科技创新打造更多苏版“国之重器”,为全省经济社会高质量发展和转型升级作出新的更大贡献。

副市长王晓斌,市政政党组成人员吴强,市政协秘书长邵怀德等陪同调研。 记者郭亮